مشروع المدرسة
هو خطة عمل تساهم جميع الأطراف المعنية في بلورتها وترمي إلى تجسيم مشروع مدرسة الغد على مستوى المؤسسة معتبرة خصوصياتها ومحيطها وهو بمثابة عقد تلتزم هذه الأطراف بتنفيذه على مراحل .

لمــاذا مشروع المدرسة ؟ 

يرمي مشروع المدرسة إلى : 

*    تفعيل دور المؤسسة كحلقة أساسية في المنظومة التربوية .

*   إشاعة روح المسؤولية لدى كل الأطراف المعنية وضمان مساهمتهم في تحقيق الأهداف المرسومة .

*   تجويد الحياة المدرسية وتحسين المناخ داخل المؤسسة التربوية .

من هي الأطراف المعنية بمشروع المؤسسة ؟

الأسرة التربوية بالمؤسسة والأولياء في تفاعل مع المحيط الاجتماعي والاقتصادي والثقافي .

ما هي مراحل بناء مشروع المدرسة ؟

1 – تشخيص واقع المشروع 

2 – إعداد المشروع 

3 – إنجاز المشروع

4 – تقييم المشروع 

أولا : تشخيص واقع المشروع : 

يتم تشخيص وضع المؤسسة بـ : 

· جميع المعطيات حول المؤسسة ( النتائج – مؤشرات الحياة المدرسية – الموارد المتوفرة ) .
· تقييم وضع المؤسسة بالنظر إلى المؤشرات الجهوية والوطنية واعتمادا على المعطيات التي تم جمعها .
· تشخيص العوامل المؤثرة – سلبا وإيجابا – على إنجاز المشروع .
ثانيا : إعداد المشروع : 

· اعتماد التشخيص لتحديد جملة من الأهداف المميزة يقع تجسيمها في إطار مخطط حسب الأولوية . 
· ضبط الحاجيات الضرورية لتحقيق الأهداف المرسومة .

· ضبط الإمكانات البشرية والمادية المتاحة وسبل استغلالها الاستغلال الأمثل عند الضرورة وتقدير الإمكانيّات اللازمة لإنجاز المشروع .
· وضع خطة عملية تراعي الإمكانيات والحاجيات لبلوغ الأهداف المرسومة تنفذ على مراحل : المدى القصير – المدى المتوسط - المدى البعيد .
· ضبط مؤشرات وآليات متابعة المشروع وتقييمه .
ثالثا : إنجاز المشروع :

· الشروع  في تطبيق الخطة في مفتتح السنة الدراسية .
· متابعة متواصلة لإنجاز المشروع وتعديله عند الاقتضاء .
رابعا : تقييم المشروع : 
يتم تقييم المشروع سنويا في ضوء :

· الأهداف المرسومة له.
· التوجهات العامة للسياسة التربوية .
ويرمي التقييم إلى الوقوف على : 

· التغييرات الدالة في مردود المؤسسة .
· أسباب النجاح .
· العوامل السلبية التي يحتمل أنها حالت دون بلوغ الأهداف المرسومة .
· تعديل الخطة على ضوء الدروس المستخلصة من التقييم .
مشــــروع المدرســــــــة 

مشروع المدرسة هو تتويج لمسار تشاركي يستوجب تجنيد كل الأطراف العاملة بالمؤسسة وبالتشاور مع كل الجهات الخارجية منها السلط المحلية والجهوية .

يمكن الاشتراك بين بعض المؤسسات ذات الخصوصيات المتقاربة عند وضع المشاريع مع اعتبار أدق الفوارق .

· إذا كانت الغايات التربوية واحدة فإن المقاربات تختلف باختلاف الإطار المكاني والوضع الجغرافي والديمغرافي للمؤسسة .
· مشروع المدرسة يستمد مرجعيته من الوضعية المحلية وعليه فإن اختلاف المقاربات هو الذي يحدد مستقبل كل مؤسسة تربوية ومصيرها.
هـــــــدف مشــروع المدرســـــة 

المشروع ليس مبادرة فردية ومنعزلة فهو : 

· ضرورة ملحة .
· يحدد الإجراءات الخاصة لتنفيذ الأهداف الوطنية .
· يحدد الأنشطة المدرسية والشبيهة بها المعدة لهذا الغرض .
· يخضع لعملية التقييم .
يتفق مسار المشروع إلى توثيق التضامن بين الأعوان المباشرين داخل المؤسسة : 
· المدير
· المدرسون وباقي الإطار .
· المساعدون البيداغوجيوّن ....
كما يرمي المشروع إلى منح المؤسسة القدرة على ربط علاقات وثيقة مع محيطها :

· الأولياء .
· المؤسسات والمنظمات .
· الجمعيات المحلية .
الهيكلة العامة للمشروع 

	1 – وضع المؤسسة التشخيص والتقييم                                                                      
	
	مهام مجلس المؤسسة        

	2- صياغة الأهداف                                                                 
	
	مجلس المؤسسة 

	3- وضع استراتيجية العمل 
	
	التباحث في مستوى المؤسسة

	4- مشروع المؤسسة 
	
	التبني من قبل المؤسسة 

	5- خطة العمل 
	
	تحديد الآجال

	6- التنفيذ 
	
	وضع مقاييس التقييم 

	7 – التقييم الخارجي 
	
	اقتراح تعديل الخطة 


مشـــروع المدرســة انطلاقا من واقعها 

	1 – وضع المؤسسة تحليل الوضعية 
	
	ليس تحليل الحاجيات ، إنما هي عملية تقييم للمؤسسة تفضي إلى صياغة أهداف على ضوء حاجيات المؤسسة .        

	2- التحليل                                                                
	
	تحليل المعطيات ، إدراك أسباب الخلل وجرد للواقع . 

	3- التطابق والاختيار  
	
	الاتفاق على فرضيات أسباب الخلل اختيار محاور التدخل والمشاكل المطلوب حلها .

	4- التصور المقترح 
	
	اقتراح الحلول الإجرائية مع اعتبار مبدإ الواقعية وهي المعادلة بين الممكن والمرغوب 

	5- الإعلام والتبليغ  
	
	هو ترجمة عملية للتشخيص المجرى من قبل كل أطراف الأسرة التربوية للاقتناع والانخراط 


مشـــروع المدرســة 

الإعداد الأول 

المبدأ الأول : 

الانتباه إلى خطورة تصور طريقة إعداد موحدة لكل المؤسسات التربوية وذلك لاختلاف خصوصياتها : 

· حجم المؤسسة .
· طبيعة المؤسسة : مدرسة ، معهد ، معهد نموذجي .
· المناخ السائد داخل كل مؤسسة .
· دواعي إعداد المشروع .
· شخصيات باعثي المشروع .
وفي المقابل يمكن الوقوف على بعض المبادئ العامة في مستوى طريقة العمل .

المبدإ الثاني : المراحــل : 

· انطلاق فكرة بعث المشروع .
· التشخيص .
· بناء المشروع .
· المصادقة .
· التنفيذ.
· التقييم والمتابعة 
المبدإ الثالث : الوسائل 

يخضع إعداد المشروع لتصور الوسائل الخاصة بكل مؤسسة وتحديد الجهات المعنية بكل الوضوح.

مثال : مجموعة التسيير – مجموعة العمل المختصة – لجنة الدراسات – لجنة الخبراء – مجموعة المتابعة والتقييم .تلعب هذه اللجان والمجوعات دورا فنيا لفائدة أصحاب القرار داخل المؤسسة .

· جمع واستغلال المعطيات – حوصلة نتائج البحوث .
· دراسة وحل المشاكل – إعداد تصور لخطة العمل .
· إن عدد وتركيب هذه اللجان ينبثق من مجلس المؤسسة .

الإعداد الثانـــي 

المرحلة الأولى : انطلاق المشروع 

الهدف : توفير الظروف الملائمة لحسن سير مختلف مراحل إعداد المشروع .

· اختيار الوقت المناسب .
· عرض الأهداف والدوافع على كل الأطراف .
· رصد ردود الفعل تجاه العملية .
· توضيح المواقف المتقبلة والرافضة .
· تركيب وإرساء لجنة تسيير المشروع .
· ضبط خطة عمل ( أهم المراحل – أهم التواريخ ) .
المرحلة الثانية : التشخيص 

الهدف : بناء نظرة موحدة حول وضعية المؤسسة .

· صياغة الأسئلة الهامة والخاصة بالمؤسسة ومحيطها .
· إحصاء مصادر المعلومات وجمع المعطيات .
· معالجة المعلومات واستخراج الاستنتاجات .
المرحلة الثالثــة : بناء المشروع 

الهدف : إبراز محاور التحسينات الممكنة والمرغوبة .

· إحصاء المسائل موضوع الدرس حسب الأولوية .
· تكليف مجموعات عمل بصياغة المقترحات .
· تفحص المقترحات وتقييمها واختيار الأوليات .
· صياغة مشروع أولي وخطة عمل .
· المصادقة على المشروع الأولي من قبل لجنة التسيير .
· إعلام كل الأطراف بما يتم إنجازه .
· المصادقة النهائية على المشروع من قبل سلطة الإشراف .
· الصياغة النهائية لنص المشروع .
كيف تصاغ وثيقة المشروع ؟

تستند صياغتها لمحرر مجلس المؤسسة وهي عبارة عن نص موجز يعرض 

· المشروع وأهدافه ومخطط التطوير .
· خطة العمل المتضمنة لمختلف العمليات المزمع القيام بها لتحقيق هذه الأهداف .
المرحلة الرابعة : التنفيذ 

الهدف : التحول إلى التنفيذ بعد التصور والإعداد .

· نشر المشروع وخطة العمل ، الإجابة على التساؤلات .
· وضع الخطة موضع التنفيذ وفق روزنامة .
· الحصول على الانخراط الفعلي للأطراف المعنية .
تفترض خطة العمل حصول تغييرات ملموسة، لذلك يتحتم تصور : 

· مسالك دراسات وبحوث على المدى الطويل .
· إصلاحات على المدى المتوسط .
· إجراءات عادية على المدى القريب .
المرحلة الخامسـة : التقييم والمتابعة 

الهدف : الحرص على إنجاز المشروع 

· متابعة التطورات الحاصلة .
· تحليل النتائج والانعكاسات والفوارق .
· رصد المشاكل والصعوبات والتدخل عند الاقتضاء .
· الإعلام دوريا بالإنجازات الجارية .
· العمل على تحيين المشروع .
دور لجنة التسيير : 

· تنسيق الأعمال على الميدان بالتعاون مع رئيس المؤسسة .
· وضع حصيلة الأعمال المتعهدة .
مـراحــل  التقييــــــــم 

1 – التقييــم الأولــي 

وظيفة تشخيصية : وضع مسار كل المشاكل :

· تحليل الوضعية .
· تصوير الواقع .
· تحويل المعطيات إلى مسائل للحل 
2 – التقييم التدريجي : 

التعديل : الأخذ بعين الاعتبار التطورات .

· إعداد التنظيم ( الأهداف – الوسائل ) .
· التعبير عن الواقع .
الإنتاج : أخذ الملاحظات بكل موضوعية .

· جمع المعطيات باستمرار .
· إدراج المعلومات المجمعة .
· إنتاج وسائل المعالجة
3 - التقييــم النهائــــــي : 

وظيفة التثبت : القيام معمق في كل الاتجاهات : تقييم مجموع التأثيرات والانعكاسات المتوقعة وغير المتوقعة على المحيط والعاملين والمسارات المتبعة .

· حصر الفوارق / الأهداف 
· إعادة طرح المشاكل واتخاذ قرارات جديدة .
دليل التقييم الذاتي 
	مراحل المشروع
	مؤشرات التقييم الممكنة

	تحليل
 الوضع الحالي
	· تقييم المشاريع السابقة. 

· استخدام عناصر كمية.
· استخدام عناصر نوعية تتصل أساسا بعمل التلاميذ.
· استخدام عناصر نوعية تتصل بعمل المدرسين .
· إحصاء الموارد ونقاط الارتكاز المتوفرة بالمدرسة .
· إحصاء الموارد ونقاط الارتكاز المتوفرة بالمحيط.
· حصر الإشكالات المحلية ( المدرسة / المحيط ).
· الاحتفاظ بما يبدو وجيها بالنسبة إلى المشروع الجديد .

	اختيار المشروع
	· قابليته للتّنفيذ.

· توافقه مع الأهداف التعليمية الأصلية .
· مدى وضوح صياغته .
· مدى دقة صياغته.
· من شارك في اختياره .
· من شارك في صياغته .

	ضبط الأهداف 
	· وضوحها .
· مدى توافقها مع الإشكالات المحددة .
· مدى توافقها مع القانون التوجيهي للتربية والتعليم عدد 80 .
· مدى استجابتها للكفايات الواجب تأمينها للمتعلمين .
· مدى أخذها بعين الاعتبار خصوصيات الواقع المحلي .

	وصف دقيق للعمليات 

· ضبط الروزنامة

· توزيع المهمات 
· تحديد وسائل العمل
	· توفر روزنامة .
· مدى دقة مواعيدها .
· مدى إحكام توزيع المهمات .
· مدى إسهام كل الأطراف .
· مدى توافق وسائل العمل مع الأهداف المرسومة .
· مدى التناغم الداخلي بين مختلف العمليات .

	تنفيــذ 

عمليات  المشروع 
	· مدى اعتبار الأهداف المرسومة نقاط استدلال عند تجسيد المشروع.
· إلى أي مدى يأخذ تنفيذ المشروع المساعدة الفردية بعين الاعتبار ؟.
· هل يضمن تنفيذ المشروع فرصا للتكوين ؟.
· مدى انخراط مختلف الأطراف .
· مدى الالتزام بروزنامة العمل .  

	التقييم

 التعديلي للمشروع 
	· هل تمّ إعداد أدوات رصد تقدم المشروع؟.
· هل أفرز التقييم التّعديلي نقاطا تستوجب التشاور ؟.
· هل تم توظيف نتائج التقييم لتأمين التعديلات المناسبة ؟.

	التقييم 
النهائي للمشروع 
	· النتائج : 
     أ – الأثر العام الملاحظ.

   ب – كفايات المتعلمين .
   ج – العلاقات والمواقف( تحمل المسؤولية / المبادرة / التفاوض/ قبول الرأي 

         المخالف).

    د – إشكالات في انتظار الحل .

         * التمشي.

         * انخراط مختلف الأطراف المشاركة .

	المشروع الجديد 
	موضوعه : الإشكالات التي أفرزها المشروع السابق.


مرجعية بنــــاء المشــــروع
	المراحل 
	الأسئلة
	الوسائل والتمشيات

	تحليل
الوضع الحالي
	· + ما هو الإشكال المطروح ؟.
	· البحث عن المعلومات الضرورية من خلال استقراء للواقع .

· اجتماع الأطراف المعنية بالفعل التربوي .

	اختيار
 المشروع
	+ ما هي حاجاتنا ؟.

+ مدى توافقها مع مخطط العمل ؟
	· الزوبعة الفكرية .

· أدوات حل المسألة .

	ضبط الأهداف 
	+ ما هي الأهداف المراد بلوغها؟

+ مدى توافقها مع مخطط العمل .
	* صياغة كتابية للأهداف .



	وصف دقيق للعمليات توزيع المهمات ضبط الروزنامة تحديد وسائل العمل 
	+ ما هي العوائق التي يجب أخذها بعين الاعتبار .

+ ما هي الخطط والمسالك المزمع توخيها؟.

+ ما هو مخطط العمل المزمع اعتماده؟

+ مدى واقعيته .

+  أي عقد يمكن إبرامه مع المتعلمين .

+ ما هي مراحل المشروع؟ ( الأنشطة  والمنتوج 
   المنتظر).

+ أي كراس شروط يجب ضبطه ؟.
+ كيف يقع تنظيم مراحل المشروع 

   الأطراف الفاعلة ( الأدوار والمسؤوليات )

   الحجم الزمني لكل نشاط.

+ كيف نرتب المراحل ؟.

+ ما هي الموارد التي يمكن اعتمادها ؟
	· بطاقة قابلية الإنجاز.
· بطاقة تقدير جماعي للمشروع.
· بطاقة عقد .
· بطاقة وصفية للمشروع.
· كراس شروط.
· جدول زمني للمشروع .

	بداية تنفيذ 
( العمليات (التجسيد)
	+ كيف نضمن التناغم بين التجسيد والأهداف المرسومة ؟.
+ ما هو نوع المساعدة الفردية الواجب تقديمها ؟
	· عمــل جماعي .


	التقييم

 التعديلي للمشروع 
	+ ما هي النقاط الداعية للتشاور ؟
+ كيف تتم متابعة المشروع ؟

+ ما هي التعديلات الممكنة؟ 
	· بطاقة متابعة الأنشطة .

· التقييم الوسيط .
· دفتر الاستدلال الخاص بالتلميذ. 
· شبكة متابعة الدعم الفردي .
· بطاقة طلب  .

	التقييم

 النهائي للمشروع 
	+ كيف نقيم المشروع ؟
+ كيف تتم متابعة المشروع ؟

+ كيف بتم الإعلام بتمشيات المشروع ونتائجه؟ 
	· بطاقة تقدير جماعي للمشروع. 
· بطاقة تقييم كفايات الأنشطة والكفايات الأفقية .
·  شبكة التبليغ الشفوي .
· حوصلة كتابية .

	المشروع 
الجديد 
	+ ما هي الإشكالات التي لم يتوصل المشروع السابق إلى حلها ؟.
	· استثمار نتائج التقييم النهائي .
· استقراء جديد للواقع .




خطاطـــــة مشـــروع مدرســـــة 

1 / تحليل الوضع : 
1 – الموقع الجغرافي : ( موقع المدرسة ، تصنيفها  ( حضرية ، ريفية ) ، بيانات ثقافية ، بعض المعطيات التاريخية الدالة .... )  
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2 – معدل المسافة بين المدرسة ومقرّ سكنى التلاميذ : ......................... 

3 – وسائل النقل المستعملة : 

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................
4 – البنية التّحتيّة للمدرسة : 

	المكونات 
	متوفر 
	غير متوفر
	ملاحظـــات 

	حديقة المدرسة 
	
	
	

	مكتب المدير 
	
	
	

	ملعب رياضة 
	
	
	

	مطعم مدرسي 
	
	
	

	الماء الصالح للشراب 
	
	
	

	الكهرباء 
	
	
	

	قاعة متعددة الاختصاصات 
	
	
	

	مرافق أخرى ، أذكرها في باب الملاحظات 
	
	
	


5 – التجهيزات والمعينات التربوية : 

	التجهيزات 
	نعم 
	لا 
	ملاحظات 

	الوسائل التعليمية :

- متوفرة .

- متنوعة .

- كافية .

- وظفية .
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	مكتبة مدرسية .
	
	
	

	وسيلة طبع.
	
	
	

	معدات إعلامية .
	
	
	

	وسائل سمعية بصرية .
	
	
	

	تجهيزات ومعينات أخرى أذكرها في باب الملاحظات 
	
	
	


6 – الوضع الإداري لمدير المدرسة : 
	البيانات المطلوبة 
	الإجابــة 

	عدد الأقسام بالمدرسة .
	

	تفرغ كلي أم جزئي ( عدد ساعات التدريس) .
	

	نوعية التسمية ( في إطار الحركة النظامية أم خارجها ).
	

	الإقامة ( بالمدرسة أم خارجها ، المسافة الفاصلة بين المدرسة ومقر سكنى المدير ).
	

	الأقدمية العامة في التدريس ، في الإدارة .
	


7 – الوضع البيداغوجي للمدرسة : 

	البيانات المطلوبة 
	الإجابات 

	عدد القاعات بالمدرسة :

- الجملي .

- المستعمل.

- غير المستعمل .
	

	
	

	
	

	
	

	عدد التلاميذ ( الجملي ، ذكور ، إناث )
	

	- حجم التوقيت الذي يوفره التنظيم البيداغوجي.

- حجم التوقيت الفعلي الذي يؤمنه الإطار التربوي .

- عدد الساعات الزائدة .

- عدد الساعات الإضافية .

- عدد الساعات المخصصة للنشاط الثقافي والرياضي.
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	النتائج: 

- النسبة العامة للنجاح بالمدرسة .

- نسب الرسوب بمختلف السنوات من الأولى إلى السادسة .
	

	
	
	
	
	
	
	


8- الإطار التربوي بالمدرسة :
	الصنف 
	العدد 
	ملاحظات 

	معلم أول متربص 
	
	

	معلم أول مترسم 
	
	

	معلم مترسم 
	
	

	معلم تطبيق
	
	

	معلم تطبيق أوّل
	
	

	أستاذ مدارس ابتدائية
	
	

	معلم تربية تقنية 
	
	

	نائب 
	
	


9 – علاقة المدرسة بالمحيط : 

- الميدان الاجتماعي :

	المؤسسة 
	نوع العلاقة 
	مدى استفادة المدرسة منها 

	
	
	


- الميدان الثقافي: 
	المؤسسة 
	نوع العلاقة 
	مدى استفادة المدرسة منها 

	
	
	


- أنماط أخرى من الشراكة : 

	المؤسسة 
	نوع العلاقة 
	مدى استفادة المدرسة منها 

	
	
	


10 – مبادرات أو مشاريع أنجزت أو بصدد الإنجاز بالمدرسة : 

	نوع المبادرة أو المشروع
	انعكاساته على الفعل التربوي بالمدرسة

( النتائج ، المناخ العام ، العلاقات ...)

	
	


11 – تقييم الوضع الحالي بالمدرسة : 

1 – اهتمامات مختلف الأطراف : 

	الأطراف المعنية 
	نوع الاهتمامات 
	الحلول المتوقعة 

	مدير المدرسة 
	
	

	المدرسون 
	
	

	التلاميذ
	
	

	الأولياء 
	
	

	الأطراف الأخرى ( منظمات ، مؤسسات اجتماعية وثقافية ... )
	
	


2 – تصنيف الاهتمامات وتبويبها : 

	الأطراف المعنية 
	نوع الاهتمامات
	ترتيبها حسب أهمية 

	مدير المدرسة 
	
	1

2

3

4

	المدرسون 
	
	1

2

3

4

	التلاميذ 
	
	1

2

3

4

	الأوليــاء 
	
	1

2

3

4

	الأطراف الأخرى ' منظمات ، مؤسسات اجتماعية وثقافية ... )
	
	1

2

3

4


3 – تعرف الأولويات حسب كل طرف :

	الأطراف المعنية 
	أولوية اهتماماتها 
	أثرها على الفعل التربوي ( تحسين النتائج وتطوير مردود المدرسة )

	مدير المدرسة 


	
	

	المدرسون 


	
	

	التلاميذ


	
	

	الأولياء 


	
	

	الأطراف الأخرى
 
	
	


III. صياغة المشروع :
 وصف بياني للمشروع باعتبار الأولويات التي تم تحديدها : 

1 – الأثر العام المنتظر :

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2 – الأهداف النوعية للمشروع : 

1- .......................................................................................................................................
2- .......................................................................................................................................
3- .......................................................................................................................................
4- .......................................................................................................................................
5- .......................................................................................................................................
3 – الأهداف المتصلة بكل مرحلة من مراحل المشروع : 

     1 - .......................................................................................................................................
     2 - .......................................................................................................................................
     3- ........................................................................................................................................
     4 - .......................................................................................................................................
4 – الموارد الضرورية : 

	نوع المورد 
	وصفها 
	متوفرة 
	غير متوفرة 
	الحلول المقترحة

	بشرية 
	
	
	
	

	مادية لوجستية 
	
	
	
	

	مؤسّسيّة 
	
	
	
	

	ماليّة 
	
	
	
	

	زمنيّة 
	
	
	
	


5 – الاستراتيجيات العملية المؤمنة لتحقيق الأهداف المرسومة :

	مراحل المشروع 
	استراتيجيات العمل 
	ملاحظات 

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


6 – توزيع المهام وفقا لتقدم المشروع : 

	الأنشطة 
	العمليات المبرمجة
	آجال ومواعيد الإنجاز
	المسؤول عن النشاط

	النشاط 1 
	
	
	

	النشاط 2 
	
	
	

	النشاط 3 
	
	
	

	النشاط 4 
	
	
	

	النشاط 5 
	
	
	


7 – المتابعة والتقييم : 
	محطات التقييم 
	مواعيدها 
	القرارت المتفق عليها 

	المحطة 1
	
	

	المحطة 2
	
	

	المحطة 3 
	
	

	المحطة 4 
	
	

	المحطة 5
	
	


8 – تركيبة لجنة قيادة المشروع : 

	ع/ ر
	الاسم واللقب 
	المهنة 
	المهمة الموكولة إليه 
	رقم الهاتف 

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


                                                                                  المسؤول عن التنسيق العام 

                                                                                       الإسم واللقب  والإمضــاء 

                                                                                    ......................................
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